



Председатель СК России выступил на международно-практической конференции в медицинском центре имени А.И. Бурназяна и поздравил учреждение с юбилеем



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин принял участие в Юбилейной международной научно-практической конференции «ФГБУ ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России: 75 лет на страже здоровья людей».

В 2021 году ГНЦ ФМБЦ им. А.И. Бурназяна исполняется 75 лет. Создание этого уникального научного учреждения неразрывно связано с развитием отечественной атомной промышленности и с новой эпохой здравоохранения. На конференции было отмечено, что центр не имеет аналогов среди медицинских учреждений в мире. Но главное богатство медицинского учреждения – это его кадры: ученые, врачи, специалисты, которые на протяжении почти вековой истории решали важнейшие государственные задачи, внедряли высокоэффективные методы в лечении заболеваний, разрабатывали новые препараты.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Благодаря усилиям специалистов ФМБЦ на сегодняшний день он является лидером в области высокотехнологичной медицины, его деятельность охватывает не только научные исследования, но и профессиональную подготовку кадров, медико-санитарное сопровождение граждан, в том числе при радиационных авариях и террористических актах, включая психофизиологические исследования и разработки в области психологии экстремальных ситуаций. Каждый день специалисты центра, находясь на переднем крае борьбы с человеческой бедой, самоотверженно выполняют служебный долг, борются за чужую жизнь, зачастую рискуя своей собственной.

Обращаясь к сотрудникам и ветеранам центра, Александр Иванович Бастрыкин отметил, что «самое главное – это миссия лечения, гуманитарная составляющая. Когда трудно и тяжело, мы очень нуждаемся в высококвалифицированной помощи медиков. Меня особенно впечатлил музей вашего центра, где один из главных экспонатов – форма генерал-лейтенанта медицинской службы А.И. Бурназяна. Он прошел весь фронт – шел от Москвы до Берлина. Наше советское государство – это великое прошлое, и нужно больше рассказывать о ваших достижениях нашей молодежи, будущим поколениям медиков. Спасибо за ваш труд, героизм, сегодня вы опять на фронте. Самые добрые пожелания вам и вашим близким. Берегите себя».

В завершение Председатель СК России вручил ведомственные награды: медаль «За заслуги» руководителю Федерального медико-биологического агентства (ФМБА) Веронике Игоревне Скворцовой; медали «За содействие» - почетному президенту ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России Леониду Андреевичу Ильину, заведующему отделением – врачу-рентгенологу отделения лучевой и радиоизотопной диагностики центра Андрею Николаевичу Башкову, заведующей отделением – врачу-онкологу онкологического отделения противоопухолевой лекарственной терапии онкологического центра Светлане Евгеньевне Варламовой, руководителю центра урологии и андрологии Павлу Сергеевичу Кызласову.

Также памятной наградой отмечен генеральный директор ФМБЦ им. А.И. Бурназяна ФМБА России Александр Сергеевич Самойлов и ряд врачей медицинского учреждения: Валерия Ильинична Архипова, Татьяна Анатольевна Галкина, Максим Германович Лащик, Максим Сергеевич Семенов.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1629436>